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[bookmark: _cnbft55ix0xq]باراست چیست؟
باراست قرار است وانت تا بوژی را پوشش دهد. یعنی شعار باراست این است.
آیا باراست یک سایت هست؟ نه می‌توان گفته که فقط یک سایت نیست. چون پشتش آدم و دفتر و دستک هست شاید بشود گفت شرکت هست ولی فقط شرکت هم نیست. یعنی نمی‌شود تفکیک کرد که باراست 

شاید عبارت سایت باراست اشتباه باشد. وقتی می‌گوییم سایت باراست انگار ده ها سایت داریم که یکی باراست هست و این یعنی کار بیشتر سئو و سایت و طراحی سایت هست تا حمل و نقل.

یک راه وابسته نبودن به گوگل و سئو داشتن یک سایت هست وقتی چند سایت داریم یعنی بیشتر به گوگل وابسته هستیم


[bookmark: _dbb3tras9p1c]حمل و نقل
حمل و نقل یکی از صنایع موجود در کشور هست.  حمل و نقل بیشتر به جنبه عملیاتی و بهره برداری اشاره دارد. 

[bookmark: _cizv78wv939j]تعریف حمل و نقل
حمل و نقل در انگلیسی Transport یا Transportation گفته می‌شود. ترکیبی از Trans و Port. 


فرق حمل و نقل بار و حمل بار چیست؟


صنعت حمل و نقل
حمل و نقل هم بسیار از صنایع دیگر خود یک صنعت به حساب می‌آید. البته اشاره به این نکته شاید مهم باشد که صنعت حمل و نقل صنعت سوددهی در ایران نیست. اگر بخواهیم به دلایل ناسودهی این صنعت اشاره کنیم، با توجه به اینکه تمام کالای باارزش و بی ارزش توسط سیستم حمل و نقل کشور جابجا می‌شود ولی این صنعت عایدی از این جابجایی ندارد. شاید بخش گمرک که زیر مجموعه وزارت اقتصاد هست این پورسانت یا تعرفه یا حق جابجایی را در مبدا یا مقصد دریافت می‌کند ولی به جز عوارض اندک چیزی از جابجایی کالا در جاده های کشور به جیب سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای ریخته نمی‌شود.

انواع حمل و نقل
حمل و نقل را می‌توان از جهات مختلف به بخش های گوناگون تقسیم کرد. از نظر چیزی که جابجا می‌شود یا محموله به حمل و نقل بار و حمل و نقل مسافر یا حمل و نقل جاندار یا حمل و نقل غیرجاندار تقسیم می‌شود. یا از نظر محدوده جغرافیایی که حمل و نقل در آن اتفاق می‌افتد به حمل و نقل شهری، بین شهری و بین المللی تقسیم می‌شود.

حمل و نقل حومه ای
یکی از انواع حمل و نقل که در سال‌های اخیر ایجاد شده و مغفول مانده حمل و نقل حومه ای است. ما جابجایی شهری را داریم، جابجایی بین شهری را هم داریم و می‌دانیم چیست ولی جابجایی حومه ای یا جابجایی شهر به حومه و بالعکس را ندیده و نداشته ایم ولی در سال های اخیر با افزوده شدن جمعیت زیاد به حومه شهرها این نوع حمل و نقل رونق پیدا کرده است. شاید مفید باشد که با جستجو حمل و نقل حومه ای به اطلاعات بیشتری در این زمینه دست پیدا کرد.


[bookmark: _rqe42jd005ht]حمل و نقل لوله ای
حمل و نقل لوله ای یکی از انواع حمل و نقل هست. در این روش گاز و مایعات از طریق لوله انتقال پیدا می‌کند. مثل لوله های گاز، نفت‌،‌ آب. در ایران حمل و نقل لوله ای برعهده سازمان مختلفی هست. حمل و نقل گاز و نفت زیر مجموعه وزارت نفت (شرکت خطوط لوله نفت)، حمل و نقل آب زیر مجموعه وزارت نیرو است.

[bookmark: _ozsokyp1vt9w]حمل و نقل کابلی
حمل و نقل کابلی یکی دیگر از انواع حمل و نقل در ایران هست. چیزی که در اینجا جابجای می‌شود برعکس روش های قبلی کالا یا ماده نیست و از جنسی هست که دیده نمی‌شود. مثل نور، برق، صدا و چیزهای دیگر. انتقال از طریق فیبر نوری، سیم های برق و تلفن از انواع حمل و نقل کابلی هست

[bookmark: _35iflavtwuuq]وزارت راه و شهرسازی
وزارت راه و شهرسازی یکی از وزارت خانه های اقتصادی کشور است. وزارت اقتصاد، وزارت نفت، وانت

وزارت راه و شهرسازی از ادغام دو وزارت خانه راه و ترابری و وزارت مسکن و شهرسازی تشکیل شد. 
وزارت راه و شهرسازی گذشته طولانی داشته. ابتدا در زمان گذشته (رضا شاه) با وزارت طرق و شوارع شناخته می‌شده.
نکته جالب اینکه طرق و شوارع کلمات عربی هستند که بعد از به روی کار آمدن دوره پهلوی و تلاش برای تبدیل کلمات عربی به فارسی به وزارت راه تغییر داده شد.
در مقاطعی از تاریخ وزارت راه در وزارت اقتصاد ادغام شده  و بعضی مواقع جدا شده است.


[bookmark: _vqeria1f5ljf]سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای
سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای یکی از زیر مجموعه های معاونت حمل و نقل وزارت راه و شهرسازی کشور است. به اختصار راهداری گفته می‌شود. سازمان راهداری و حمل و نقل جاده ای یک سازمان هست یعنی باید (احتمالاً) درآمد خود را خودش تامین کند.
 نویسنده به یاد دارد زمانی که با یکی از دست اندردکاران حمل و نقل و صاحبان یکی از شرکت های باربری در سال ۹۶ صحبت می‌کرد شنید که گویا شرکت های زیر مجموعه راهداری ورشکسته شده اند.

شرکت حمل و نقل جاده ی کالا
شرکت حمل و نقل جاده ای کالا یک نام 

حمل و نقل بین المللی

شرکت حمل و نقل بین المللی
یکی از انواع شرکت حمل و نقل، شرکت حمل و نقل بین المللی هست. شرکت حمل و نقل بین المللی در مقابل شرکت حمل و نقل داخلی قرار می‌گیرد. بین المللی در اینجا اشاره به این دارد که این نوع شرکت ها می‌توانند بار شما را به خارج از کشور ارسال کنند.

حمل و نقل هوایی

حمل بار هوایی
حمل  و نقل هوایی به دو دسته حمل و نقل مسافر و حمل و نقل بار تقسیم می‌شود. که به اختصار به حمل و نقل بار حمل بار می‌گوییم.

فریت بار
فریت بار به نوع خاصی از جابجایی بار توسط هواپیما گفته می‌شود. در حمل و نقل هوایی وقتی مسافری قصد دارد از یک نقطه به نقطه دیگر جابجا شود معمولاً سه راه مشخص برای جابجایی وسایلش دارد. یکی چمدان یا ساک دستی یا کیف که همراه مسافر هست. اگر وسایل بیشتر از حد مجاز داخل کابین باشد شرکت های هوایی معمولاً این بار را تحویل می‌گیرند و در بخش دیگری از هواپیما همراه با مسافران به مقصد ارسال می‌کنند. نوع دیگری هم از حمل بار هوایی وجود دارد که به فریت بار مشهور هست که شما می‌توانید هر نوع وسیله خصوصاً وسایل بزرگ و اثاث خانه را با آن بفرستید. این بار توسط هواپیماهایی مخصوص و کارگو به مقصد ارسال می‌‌شود. 

کارگو
شرکت دیگر از حمل بار هوایی کارگو هست که مناسب بازرگانان و تجار هست که بتوانند بارهای زیاد و محموله های متعدد را توسط هواپیما ارسال کنند که این کار توسط هواپیماهای مخصوص کارگر یا باربری صورت می‌گیرد.

خدمات باربری
وقتی از خدمات باربری صحبت می‌کنیم بیشتر به کارهایی اشاره می‌کنیم که جنبه اصلی 

[bookmark: _1p129s79ilvq]بازرگانی 
بازرگانی یا commerce بخشی از اقتصاد است. مثل اتاق بازرگانی chamber of comeerce یا وزارت بازرگانی ministry of commerce

تجارت
تجارت یا business به فعالیت های گفته می‌شود که منجر به سوددهی می‌شود.


لجستیک و زنجیره تامین
زنجیره تامین از دو واژه زنجیره + تامین تشکیل شده است. زنجیره یا Chain‌ به مجموعه فعالیت های متصل به هم اشاره دارد.
زنجیره تامین در تعاریف آکادمیک به مجموعه تمام فعالیت ها گفته می‌شود که به منظور تامین مواد اولیه و اجزا مورد نیاز برای ساخت محصول نهایی مورد استفاده قرار می‌گیرد.
قبلاً تمام مواد اولیه و قطعات یک وسیله در داخل کارخانه تولید می‌شود ولی بعداً تولید به سمت تخصصی رفت و هر قطعه یا ماده ممکن است در یک نقطه از کشور یا جهان تولید شود پس تامین و انتقال آن به یکی از موارد مهم برای کارخانه جات تبدیل شده است.
یکی از بخش های مهم زنجیره تامین بحث حمل و نقل مواد و کالاهاست که هم می‌تواند درون کارخانه صورت گیرد و هم بیرون از کارخانه
مثلاً یک کارخانه در مشهد ممکن است برای تولید خود به مواد پلاستیکی که در یک پلایشگاه در شیراز تولید می‌شود نیاز داشته باشد پس به یک وسیله نیاز دارد تا آن کالا را جابجا کند.



باربری چیست؟
باربری یکی از زیرمجموعه های حمل و نقل است. حمل و نقل خود به دو دسته اصلی حمل و نقل بار و حمل و نقل مسافر تقسیم می‌شود. به حمل و نقل بار همچنین حمل و نقل کالا هم گفته می‌شود. معمولاً کالا به اجناس نوع هم گفته می‌شود.

باربری شهری
باربری به طور کلی به باربری شهری و باربری بین شهری تقسیم می‌شود. باربری شهری که به آن باربری درون شهری هم گفته می‌شود تمام جابجایی هایی هست که در محوطه یک شهر صورت می‌گیرد. البته شهر یک تعریف خاصی دارد و معمولاً با یک تابلو محدوده شهر یا شهرستان تعیین می‌شود و ممکن است حومه را هم شامل شود. ولی می‌توان گفته که باربری شهری آنچیزی که در خیابان اتفاق می‌افتد. معبر خیابان هم تعریف خود را دارد که از یک جایی به بعد خیابان به جاده تبدیل می‌شود. کوچکتر از خیابان هم کوچه هست. ولی معمولاً جایی که خیابان های شهر به جاده های بین شهری تبدیل می‌شود مشخص هست و آنچه داخل این محدوده اتفاق می‌افتد باربری شهر یا باربری درون شهری هست.
باربری شهری بیشتر توسط وانت بارها و اتوبارها صورت می‌گیرد و زیر مجموعه اصناف و شهرداری هست. البته در بین شهرداری و اتحادیه های اصناف برای نظارت بر باربری شهری در بعضی شهرها دعوا و درگیری هست و هر کدام تلاش می‌کنند مدیریت ناوگان و ماشین های باربری شهری را زیر مجموعه خودشان قرار دهند.
مثلاً اینکه لاستیک یارانه های به رانندگان اعطا شود از طریق شهرداری صورت گیرد یا اتحادیه های باربری؟ یا شهرداری به بهانه سوخت اجبار کرده که ماشین های شهری مثل وانت و نیسان و خاور باید باربرگ دریافت کنند.


باربری بین شهری

باربری زمینی
باربری زمینی به سه دسته باربری ریلی،‌ باربری جاده ای و باربری خیابانی تقسیم می‌شود.


انواع بار
در باربری انواع بار وجود دارد. اول توجه کنیم که به بار اسامی مختلفی گفته می‌شود. در اصل بار چیزی هست که قرار است از نقطه الف به نقطه ب منتقل شود. به بار اسامی مختلفی گفته می‌‌شود. مثلاً
۱- بار
۲- محموله
۳- کالا
۴- بسته
 ۵- بار سوختی: یکی از بیشترین جابجایی هایی که در هر کشوری از جمله ایران انجام می‌گیرد، بار سوختی هست. این شامل نفت، گاز، بنزین، گازوئیل، فراورده های نفتی (؟)، خروجی پالایشگاه‌ها است. البته بیشتر جابجایی بنزین و گازوئیل است که انحصاراٌ در اختیار وزارت نفت و شرکت پخش و پالایش فراورده های نفتی است.
۶- کالاهای اساسی
کالای اساسی مثل گندم، آرد، کنجاله، غذایی دام و چیزهایی از این قبیل که معمولاً زیر نظر دولت خرید و اداره می‌شود توسط شرکت های دولتی یا شبه دولتی جابجا می‌شود. در ایران چند شرکت معدود به صورت انحصاری جابجایی کالاهای اساسی در سطح کشور و از بنادر به تهران را انجام می‌دهد. مثل شرکت خلیج فارس یا شرکت جهاد نصر یا شرکت های زیر مجموعه وزارت جهاد کشاورزی

شرکت حمل و نقل خلیج فارس
شرکت حمل و نقل خلیج فارس که یک شرکت نیمه دولتی نیمه خصوصی زیر مجموعه سپاه هست مسئولیت پخش آرد در کشور برعهده دارد. بنا بر گفته ها شرکت حمل و نقل خلیج فارس قبلاً اسمش شرکت حمل و نقل گندم و آرد ایران بوده که از قبل از انقلاب بوده و سپس اسمش به خلیج فارس تغییر پیدا کرده.



[bookmark: _cmpg2im48nz1]میوه و تره بار: 
میوه و تره بار یکی از بارهای سنتی هست که توسط ماشین های باربری جابجا می‌شود. میوه و تره بار یعنی سبزی که از سراسر کشور به تهران ارسال می‌شود خود منشا شکل گیری صنعت باربری باشد. چون ماشین هایی که از شهرستان به تهران بار میوه و تره بار می‌آورند 

۸- مواد غذایی. مواد غذایی که صورت یخ زده یا غیره یخ زده جابجا می‌شود یکی مهمترین بارهایی هست که در سطح کشور جابجا می‌شود. 
۹- دارو: یکی از اقلامی هست که در کشور جابجا می‌شود. پخش دارو و حمل و نقل دارو به صورت انحصاری هست که هر نوع جابجایی خارج از روال توسط پلیس دستگیر شده و فرد خاطی حتی به زندان می‌افتد. احتمالاً حمل و نقل دارو توسط ماشین های یخچال دار صورت می‌گیرد.

۹- محصولات یخچالی: بعضی بارها هستند که نیاز به دمای زیر صفر درجه دارد مثل بستنی، دار





باربری تهران

تهران کجاست؟
شاید بهتر باشد قبلاً از اینکه در مورد باربری تهران صحبت کنیم به این پاسخ دهیم که تهران کجاست که باربری آن چه باشد. تهران اصطلاحی هست که به موارد مختلفی از شهر تهران، استان تهران، شهرستان تهران و حومه تهران به صورت جایگزین استفاده می‌شود. بعضی منظورشان از تهران استان تهران هست و شهرهای مثل ورامین و اسلامشهر و اندیشه را هم شامل می‌شود. از طرق دیگر تهران می‌تواند شهر تهران و تنها مناطق ۲۲ گانه آن باشد.

یکی مزایای تعریف تهران این است که پس از قیمت دادن به مشتری دیگر دعوا صورت نمی‌پذیرد چون ممکن است مشتری بگوید کرایه از تهران به مشهد شما گفتید x ولی الان افزایش پیدا کرده ولی متصدی باربری منظورش از تهران مرکز تهران یا میدان انقلاب بوده ولی نظر مشتری از تهران جایی مثل پاکدشت یا ورامین بوده.

باربری اسلامشهر
اسلام شهر یکی از شهرهای حومه تهران هست. 
نکته جالب اینکه بعضی افراد فکر می‌کنند که اسلامشهر بخشی از تهران هست و در اینترنت به دنبال منطقه تهران که اسلامشهر در آن قرار دارد می‌گردند ولی نکته اینجاست که اسلامشهر جز استان تهران هست ولی جز شهر تهران نیست.
از مناطقی که زیاد در باربری اسلامشهر جستجو می‌شود به باربری اسلامشهر میدان نماز، واوان و قائمیه اشاره کرد که زیاد توسط کاربران در اینترنت جستجو می‌شود. اسلامشهر چند باربری معروف از جمله باربری المهدی، باربری اسلامشهر و باربری مرادی که زیاد جستجو می‌شود. 
اخیراً خود باربری المهدی به ما زنگ زده و خواستار حذف صفحه باربری المهدی در سایت بود در حالی که باربری المهدی اشاره به منطقه المهدی در شمال غرب تهران دارد و یک منطقه دیگر هست و به منطقه المهدی اسلامشهر ربطی ندارد.

باربری شهر قدس
شهر قدس که قبلاً نام قلعه حسن خان داشته یکی از مناطقی است که باربری زیاد در آن اتفاق می‌افتد. شهر قدس یا قلعه حسن خان قبلاً جز شهر تهران و منطقه ۲۱ بوده انگار و بعداً جدا شده و خودش یک شهرستان است.
البته خیلی بیزینس باربری و نقل و انتقال و اسباب کشی در شهر قدس قوی نیست ولی تعداد باربری های شهر قدس زیاد هست. 
باربری به نام سپندبار در شهر قدس وجود دارد که شاید همان سایت معروف و کلاهبردار سپند بار دات کام باشد.




[bookmark: _v6rm6g6deils]باربری تهران به شهرستان
یکی از انواع باربری که در باربری تهران صورت می‌گیرد باربری از تهران به شهرستان است.

حمل بار به شهرستان
یکی از واژگانی که زیاد جستجو می‌شود حمل بار به شهرستان است که من معادل باربری تهران به شهرستان می‌دانم. البته نکته اینجاست که در حمل بار به شهرستان، حمل بار می‌تواند از هر نقطه از تهران باشد حتی حومه، ورامین یا کرج و برای بعضی افراد باربری تهران به شهرستان کمی حالت تدافعی دارد چون کسی که در حومه تهران مثل پاکدشت یا ورامین خواستار حمل بار به شهرستان هست با دیدن باربری تهران به شهرستان فکر می‌کند باربری مبلغ بیشتری از او دریافت خواهد کرد و بیشتر به دنبال حمل بار به شهرستان می‌گردد.
[bookmark: _w80mih60sheo]انواع ماشین باربری
از انواع ماشین باربری در ایران می‌توان به موارد زیر اشاره کرد.
۱- وانت که به انگلیسی Pickup می‌شود.
۲- نیسان
۳- خاور
۴- کامیون
۵- تریلی

انواع وانت
انواع مختلفی از وانت در ایران وجود دارد که از کوچکترین به بزرگترین عبارت است از وانت پراید، وانت پیکان، وانت آریسان، وانت مزدا و وانت نیسان. البته انواع مختلفی دیگر از وانت وجود دارد که کمتر استفاده می‌شود. بیشتر وانت های جدید وانت های مونتاژ شده چینی هست.



درباره نیسان
نیسان با اینکه در دسته وانت ها طبقه بندی می‌شود ولی به اندازه یک کامیونت بار جابجا می‌کند و به نوعی می‌توان گفته که کامیونت هست تا وانت
بروی ماشین های یک ظرفیت روی کارت ماشین نوشته می‌شود یا کارخانه آن را درج می‌کند که مثلاً حداکثر ظرفیت این ماشین این قدر است. نیسان جزو ماشین هایی هست که به زدن بار زیاد معروف هست.
نیسان که به نیسان گاوی هم مشهور هست.

نیسان بار
نیسان بار به خدماتی گفته می‌شود که در آن نیسان برای جابجایی استفاده می‌شود.

مشخصات نیسان
معمولاً ماشین های باربری را از نظر طول و عرض و ظرفیت باربری مورد سوال قرار می‌دهند. نیسان ظرفیت باربری تا ۲ تن را دارد. البته این ظرفیت حداکثری هست و معمولاً باربری ها برای بیش از ۱ تن هزینه اضافه دریافت می‌کنند. طول و عرض نیسان هم x و y هست البته ارتفاع نیسان مطرح نیست چون نیسان ها معمولاً مسقف نیست به همین دلیل ارتفاع زیاد هم قبول می‌کنند.

نیسان مسقف
نیسان مسقف یکی از انواع ماشین باربری و انواع نیسان است.

خاور
خاور یک ماشین باربری هست که ممکن است همه جا دیده باشیم ولی به طور خاور به دسته ای ماشین های باربری گفته می‌شود که در آن ماشین بنز، هیوندا، ایسوزو،‌ فوتون قرار می‌گیرد.

انواع خاور

خاور اتاقدار
شاید در نگاه اول خاور اتاقدار به خاورهای مسقف که اتاق فلزی دارد تعبیر شود ولی اینجا اتاق به اتاق چوبی اشاره دارد که پشت خاور قرار می‌گیرد. نام دیگر خاور اتاق خاور چوبی هست.


تریلی
تریلی بزرگترین وسیله باربری است. البته هواپیما یا کشتی بزرگتر و ظرفیت بیشتری نسبت به تریلی دارند ولی روی خشکی بزرگترین وسیله برای جابجایی تریلی هست. تریلی انواع مختلفی دارد که می‌توان از تریلی کفی، ترانزیت، کمرشکن و بوژی اشاره کرد. 
البته تریلی به انگلیسی trailer هست که در واقع trailer چیزی هست که به دنبال ماشین باربری بسته می‌شود. مثل گاری. البته در حمل و نقل جاده ای هم به قسمت جلوی تریلی، اسب و آنچیزی که می‌کشد را گاری می‌نامند.
تریلی ها نهایتاً تا ۲۴ تن را می‌توانند جابجا کنند و برای بارهای سنگین تر باید از کمرشکن یا بوژی استفاده کرد. وزن تریلی با بارش حود ۴۰ تن هست.

دو نوع دیگر از تریلی ها، کمرشکن و بوژی اشاره کرد. البته نمی‌دانم آیا کمرشکن یا بوژی جز تریلی ها حساب می‌آیند یا خود یک دسته دیگر هستند. کمرشکن ها مثل تریلی کفی هستند ولی بخش بارگیری آن‌ها یک جور خاصی هست. انگار که به قولی کمرش شکسته هست. بیشتر دیدم که برای جابجایی ماشین های راهسازی مثل بین مکانیکی استفاده می‌شود. بوژی هم که به یک کشنده خاص به نام بوژی کش وصل می‌شود و ممکن است ده‌ها چرخ داشته باشد. من بیشتر دیدم که برای جابجایی برج تقطیر پالایشگاه، تجهیزات پالایشگاهی و ترانسفورماتور استفاده می‌شود.

کمرشکن

بوژی
بوژی یک وسیله خاص برای جابجایی بارهای بسیار بزرگ و نامعمول هست.  با بوژی می‌توان نامحدود وزن بار جابجا کرد. 

اتاق بار
اتاق بار چیزی هست که پشت ماشین باربری قرار می‌گیرد. به اتاق بار اسامی مختلف مثل بارگیر، گاری هم گفته می‌شود. چیزی که اتاق بار را می‌کشد را هم اسب یا کشنده می‌گویند. در ایران اتقا بار معمولاً در داخل کشور تولید می‌شود و توسط کارگاه ها یا شرکت های کوچک این کار صورت می‌گیرد که به آن کاربری سازی گفته می‌شود. 
اتاق یا اتاق بار به انگلیسی Body‌ گفته می‌شود. و به کاربری سازی Body Builder‌ گفته می‌شود.
واقعاً شرکت ها و جاهای بسیار زیادی هست که اتاق باری درست می‌کند که در شاید در تهران جاده ساوه یکی از معروف ترین محلات باشد.



اسباب کشی
اسباب کشی یکی خدمات باربری هست که بیشتر توسط باربری های اتوبار ارائه می‌شود. وقتی از اسباب کشی صحبت می‌کنیم بیشتر به اسباب کشی درون شهری اشاره دارد تا بین شهری.


معنی اسباب کشی
در انگلیسی به اسباب کشی Moving‌ گفته می‌شود البته از عبارت relocation هم استفاده می‌شود ولی بسیار کمتر. 

اسباب کشی یا اثاث کشی
وقتی افراد در جمع های دوستانه در مورد اسباب کشی یا اثاث کشی صحبت می‌کنند معمولاً این سوال پیش می‌آید که اسباب کشی درست یا اثاث کشی؟ به همین خاطر افراد روی به گوگل می‌آورند تا جواب خود را پیدا کنند. به طور کلی اسباب کشی و اثاث کشی هر دو درست هست ولی آنچه می‌توان گفت درست تر هست اسباب کشی هست ولی اثاث کشی هم زیاد مصطلح هست.

یکی از روش های پاسخ دادن به سوال اسباب کشی یا اثاث کشی این است که در گوگل سرچ کنیم که آیا بیشتر عبارت اسباب کشی سرچ می‌شود یا اثاث کشی؟
البته برای این کار به یک سری دقت نیاز داریم. آیا عبارت اسباب کشی و "اسباب کشی" یکی هستند.

حمل اثاثیه منزل
حمل اثاثیه منزل نام دیگری برای اسباب کشی هست. البته بیشتر به جنبه باربری اشاره دارد. 

نرخ حمل اثاثیه منزل
نرخ حمل اثاثیه منزل می‌توان شامل هزینه های زیادی باشد ولی به طور کلی هزینه حمل اثاثیه شامل سه هزینه ماشین + کارگر + وسایل سنگین هست.

اثاثیه
یکی از انواع بار برای جابجایی اثاثیه هست. البته به اثاثیه نام های دیگری مثل اثاث، اسباب، اساس هم گفته می‌شود.



فرق اسباب کشی و باربری چیست؟
شاید بتوان گفت اسباب کشی بیشتر جنبه انسانی دارد و باربری به خود فعالیت جابجایی یک بار از یک نقطه دیگر به نقطه دیگر. اسباب کشی را شاید بتوان جزو خدمات باربری قرار داد.

شاید اسباب کشی بیشتر به جابجایی درون شهری که افراد با استفاده یک دستگاه خاور مبادرت به حمل اثاثیه خودشان می‌کند داشته باشد و باربری بیشتر خارج شهری و وسایل سنگین و ماشین های بزرگتر را هم شامل شود.

بسته بندی
بسته بندی یکی از خدمات باربری هست 
معمولاً به دو نوع مختلف بسته بندی یک چیز و بسته بندی برای اسباب کشی تقسیم می‌شود. یعنی وقتی در گوگل جستجو می‌کنیم بسته بندی،‌ بعضی مواقع برای نگهداری یک چیزی به بسته بندی نیاز داریم ولی بسته بندی برای اسباب کشی به بسته بندی اشاره دارد که قرار هست برای حمل بار استفاده شود و حین جابجایی آسیبی به بار نرسد.











Barast Tech









انتقال دامنه
انتقال دامنه شاید سخت ترین قسمت ماجرا باشد. چون همه چی تغییر می‌کند. اول اینکه باید تمام لینک ها replace شود. این را گویا خود نت افزار با یک برنامک به نام wp queick fix انجام می‌دهد. 
یکی اطلاع دادن به گوگل هست. در قسمت گوگل کنسول.
و دیگری پارک کردن دامنه به نظرم.


انتقال هاست
انتقال هاست زمانی اتفاق می‌افتد که شما یک شرکت جدید انتخاب کرده اید و قصد دارید سایت خود را از شرکت قبلی به شرکت جدید انتقال دهید. آنچه که من در سایت های فروش هاست خواندم آن‌ها معمولاً به انتقال سایت کمک میکنند. البته تجربه انتقال سایت برای خودم متفاوت بود. 

تجربه انتقال هاست
من از شرکت نت افراز استفاده می‌کردم و سایتم روی هاست یکی از دوستان به صورت زیردامنه بود. من تصمیم گرفتم که سایتم را به هاست شخصی جدید انتقال دهم. برای این کار باید از سایتم خروجی گرفته و به داخل هاست جدید می‌آوردم. برای این کار از پلاگین Duplicator استفاده کردم.



وردپرس
وردپرس برای من و شاید شما چیز عجیبی هست. شاید وردپرس ابزاری بود که ما از دست برنامه نویسان نجات دهند. 

برنامه نویسی
برنامه نویسان همیشه به پیچیدگی علاقه دارند و سعی می‌کنند که فضای برنامه نویسی و کدنویسی را جوری پیچیده کنند که کسی نفهمد. یعنی شما الان به مقالات آموزشی برنامه نویس ها نگاه کنید انگار از وسط بحث شروع کردند. کلمات تخصصی boostrap و فلان و فلان. آخر هم چیز خاصی نیست.
ولی خوب برنامه نویس ها مثل تعمیرکار ماشین و دکتر هستند.
احتمالاً یک این گروه سعی می‌کنند چیزهایی که یاد گرفته اند را به کسی یاد ندهند.
پلاگین وردپرس
یکی از نکاتی که در هنگام نصب پلاگین در نظر داشته باشید که نصب هر پلاگینی مقداری خرده مورده به سایت و دیتابیس اضافه می‌کند. به همین خاطر توصیه کلی این است که حداقل تعداد پلاگین را نصب کنید. یعنی بهترین سایت به نظرم سایتی هست که کمترین پلاگین ممکن را داشته باشد. خود من تلاش دارم تعداد بیشتری از پلاگین هایم را حذف کنم. مثلاً خیلی دوست داشتم پلاگین wordfence را حذف کنم.

امنیت وردپرس
امنیت مثل همه جا که مهم هست در وردپرس هم مهم است. البته توصیه ها و پلاگین های زیادی برای این کار هست. ولی مهمترین کاری که من برای امنیت وردپرس استفاده کردم یکی تغییر لینک URL ورودی و دومی داشتن یک پسورد پیچیده مثل sdgd23t544@fgv٪ هست که من به طور کلی توصیه می‌کنم این دو نکته را رعایت کنید بیشتر موارد دیگر ضروری نیست.

البته یک نکته ای که وجود دارد این است که هر توصیه امنیتی که می‌شود باید توجه کنیم که به چه کسی و در چه مرحله ای کسب و کار اشاره می‌شود. مثلاً کسی که یک وبلاگ شخصی دارد که گهگاهی مطلب می‌نویسد شاید خیلی درگیر امنیت نباشد ولی کسی که همه زندگی اش یک کسب و کار هست شاید نیاز باشد پول بدهد و مثل من نسخه پولی پلاگین Wordfence را خریداری کند.

پلاگین shortpixel 
یکی از پلاگین هایی که خریدم و استفاده کردم پلاگین shortpixel بود که هزینه کردم و کردیت creat لازم را خریدم ولی بعداً پشیمان شدم. چون این باگی داشت و به سایت سازنده گفتم اصلاح کردند. اصولاً این نوع پلاگین ها که پیچیده هم هستند باعث باگ و خطا ممکن است روی سایت شوند. مدام هم آپدیت می‌دهند که این باعث آزار تو می‌شود.





